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A 12/2013. (I11. 29.) NFM rendelet és a 35/2016, (VIIL 31.) NFM rendelet szakmai és vizsgakivetelménye
alapjdn.

Szakképesités azonositoszima és megnevezése

|55 525 01 | Autétechnikus

Tajékoztato

A vizsgéz6 az elsé lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamologép, rajzeszk6zok

Ertékelési skala:
81— 100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 —- 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési atmutatotol eltéro helyes megolddasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyardnya: 30%
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i. feladat Osszesen: 22 pont

Htizza ala a helyes vilaszokat, vagy karikdzza be azok betiijelét!

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

Mely munkafolyamat diagramja lathaté az alabbi dbran? 2 pont
pt 3

&
5 Vk««w—-— V{ o AY

a) Az elméleti Otto-korfolyamat.
b) A valdsagos dizelkorfolyamat.
c) Elméleti dizel- (Sabathé-) kdrfolyamat.

Melyik definicié vonatkozik a motorok mechanikai hatasfokara? 2 pont

a) Az elméleti teljesitmény és a bevezetett hoteljesitmény viszonya.
b) A motor effektiv és indikalt teljesitményének a hanyadosa.
c) Az indikalt teljesitmény és a tiizel6anyaggal bevitt hételjesitmény viszonya.

Melyik helyzetben a legnagyobb a dugattyt gyorsuldsa? 2 pont
a) A dugattyu felséholtponti helyzetében.

b) A dugattyt alséholtponti helyzetében.
¢) Amikor a forgattyikar és a hajtérad derékszget zar be egymassal.

Mit jelent a c, =2-s-n dsszefiiggés? 2 pont

a) A dugattyd maximalis elmozdulésat.
a. A dugattyu kdzepes gyorsuldsat.
b) A dugattyt kdzépsebességét.

Hogyan valtozik a benzinmotor szénhidrogén-kibocsatisa azones légviszony mel-
lett, kordbbra allitott elégyujtas esetén? 2 pont
a) A szénhidrogén-kibocsatas csokken.

b) A szénhidrogén-kibocsatas novekszik.

¢) A szénhidrogén-kibocsatas nem valtozik.

Hogyan cstkkenthet6 a belsé égésti motorokndl az NO,-kiboesatas? 2 pont

a) Tlzeléanyaggdz-visszatartd rendszerrel.
b) Szekunderlevegé-befuvassal.
¢) Kipufogdgaz-visszavezetéssel.

Hol alkalmaznak oxiddcios katalizatorokat? 2 pont

a) Dizelmotoroknal.
b) Csak a benzinlizemt motoroknal.
c¢) Csak a kétiitem{i motoroknal.
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1.8. Milyen célt szolgalnak a dizelmotoroknail a késleltetett fobefecskendezések és az
iddszakonkénti utébefecskendezések? 2 pont
a) Az oxidéacios katalizator hatékonyabb miikodését.
b) A nitrogén-oxidok csokkentését.
¢) A sziirbben lerakodott korom leégetését.

1.9. Milyen szelepvezérlési megoldas diagramja lathaté az alabbi abran? 2 pont

f“}f\"}ﬁf}z

\\p

a) Allandé loketii szivészelep-nyités, kétfokozatd, relativ nyitéstartomany-eltolassal.

b) Allando Isketd szivoszelep-nyitas, fokozat nélkiili, relativ nyitastartoméany-
eltoléssal.

c) Szivoszelep-vezérlés, valtoztathatd 16ket-alapszinttel.

1.10. Az alibbi dbran egy viltoztathaté geometridju turb6tslto lathato. 2 pont
Jeldlje a helyes valaszt!

W

S
/,,, AN

a) Alacsony fordulatszamnal a sziik (b helyzet), nagyobb fordulatszamnal a nagy
belépési keresztmetszet (a helyzet) az optimalis.

b) Alacsony fordulatszamnal a sziik (a helyzet), nagyobb fordulatszamnal a nagy
belépési keresztmetszet (b helyzet) az optimélis.

c) Alacsony fordulatszamnal a nagy belépési keresztmetszet (a helyzet), nagyobb
fordulatszamnal a sziik belépési keresztmetszet (b helyzet) az optimalis.

1.11. Szimmetrikus, kipkerekes differencidlmiinél kanyarmenetben: 2 pont

s

|

a) A kiils6 iven fut6 keréknél nagyobb a nyomaték.
b) A bels6 iven futo keréknél nagyobb a nyomaték.
c) A kiils6 €s a bels6 iven futd keréken a nyomaték azonos.
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2. feladat Osszesen: 16 pont
a) Nevezze meg az alabbi dbran lathato szerkezetet és szamokkal jelolt részeit!
MEZIEVEZES: .. .ottt 2 pont
s

L 1 pont
2 e 1 pont
S e 1 pont
PP 1 pont
S 1 pont
B — 1 pont

b) Roviden indokolja a 2-es és a 3-as jelii alkatrészek egyiittes alkalmazasdt! 4 pont

.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................

.........................................................................................................

4 pont
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3. feladat Osszesen: 15 pont

2) Milyen felt6ltési rendszerek tathatok az alabbi abran?

) P 1 pont
B e 1 pont
1 T PN 1 pont
D) e e 1 pont
) PPN 1 pont

b) Az aldbbi dbrin egy tdltélevegd-visszahiité rendszer lathaté. Nevezze meg a szi-
mokkal jelélt részeit és sorolja fel a toltélevegd-visszahifités céljat!

Szamitsa ki, hany szdzalé¢kkal névekszik a levego stirtisége, ha a belépé levegé hé-

mérséklete 111 °C, a kilépéé 47 °C! (Apjey = T1/T2 — 1) 3 pont
Tehat ...... %-kal névekszik a levegé stirtisége.
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4. feladat Osszesen: 10 pont
Az 2l4bbi 4bran egy benzinmotor szivécsényomads-érzékeldje és annak oszcillogramja
lithat6. Hatdrozza meg a jelalak f6bb jellemzdit!

Szivécsd

csatlakozé
(vakuumcsd)

Meérés elétt a sugarat alaphelyzet-
be allitottak be.

T
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]

Bemeneti fesziiltségosztd:
2 V/DIV

A vizszintes eltérités sebessege:
1 ms/DIV

Bemenet: DC tizemmod

+
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a) Hatdrozza meg a jel periodusidejét!

2 pont
b) Szamitsa ki a jel frekvencigjat!
2 pont
¢) Mekkora a jel kitsltési tényezéje?
2 pont
d) Mekkora a jel fesziiltsége?
2 pont
e) Hatdrozza meg az adott miik6dési diagram alapjdn a szivécsé-depresszio6 érté-
két!
f(Hz) &
150~
o
130
120~
1104
o 70 p(Pe)
A szivécso-depresszio értéke: 2 pont
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5. feladat Osszesen: 10 pont

Egy diagnosztikai miiszer brutté vételira 6 450 000 Ft, megtériilése 5 év. Evente 1500
orat hasznaljak. Egy vizsgalat 45 percig tart. A gépen dolgozé szakmunkds érabére 1800
Ft, a bért 19,5% munkaadéi jarulék terheli. Az egyéb koltségektdl a szamitis sordn elte-
kintiink.
Szamitsa ki:

a) A miiszer haszndlati idejét ériban!

b) A miiszer egy érara es6 koltségét!

¢) Egy érdra es6 bér- és jarulékkoltségét!

d) Az egy oOrara esé Osszes kiltséget!

e) Egy vizsgalat onkoltségét!

Megoldas:

a) A mitszer haszndlati ideje:

b) A miiszer egy 6rdra esé6 koltsége:

¢) Egy érara esé bér- és jarulékkoltség:

d) Egy orara esé Gsszes koltség:

e) Egy vizsgalat 6nkdoltsége:

6. feladat Osszesen: 10 pont
a) Nevezze meg az alabbi abran lathaté szerkezetet és irja le annak feladatat!
4 pont
Megnevezés:
......................................................... 1 pont
Feladata:
......................................................... 3 pont
b) Hogyan vehetd észre a fenti szerkezet meghibdsodasa? (Hibatiinetek) 4 pont
S P PP 1 pont
O 1 pont
S I pont
e ettt e et e e aaeeeaee 1 pont
¢) Irja le, mire kell kiilénésen iigyelni a szerkezet szerelésekor! 2 pont

.........................................................................................................

.........................................................................................................
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7. feladat Osszesen: 11 pont
Az aldbbi abran egy kipufogdgaz-visszavezeté (EGR) rendszer viziata lathato.
a) Nevezze meg a szamokkal jel6lt részeit! 4 pont
<& 1
< p
T

G

b) Sorolja fel a kipufogogaz-visszavezeté rendszerek fedélzeti dllapotfeliigyeletének
megoldasi lehet6ségeit! 4 pont
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8. feladat Osszesen: 6 pont
a) Milyen hibridhajtds [4thaté az alabbi 4bran? Nevezze meg a szamokkal jelolt ré-
szeit! 3 pont
MEGIEVEZES: ... . i e I pont

b) Indokolja a fenti abrdn lathatd 1-es jelli alkatrész alkalmazdsdnak sziikségességét!

.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................

.........................................................................................................
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